

ВИДИ НЕБЕЗПЕК ВІЙСЬКОВОГО ЧАСУ

Інформаційне повідомлення/ вид небезпеки	<p style="text-align: center;">Текстове повідомлення про небезпеку/ рекомендації щодо дій населення</p>
<p style="text-align: center;">ПОВІТРЯНА ТРИВОГА</p> <p style="text-align: center;">ЗАГРОЗА АВІАЦІЙНОГО (РАКЕТНОГО УДАРУ)</p>	<p style="text-align: center;">Увага! Увага! Прослухайте повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Громадяни Кременчуцької міської територіальної громади! Повітряна тривога! Повітряна тривога! Виникла безпосередня загроза авіаційного (ракетного) удару.</p> <p>Відключіть газ, воду, електроенергію, погасіть вогонь в печах. Візьміть засоби індивідуального захисту, документи, запас продуктів та води і вийдіть на вулицю. Сповістіть сусідам про одержану інформацію. За необхідністю, допоможіть хворим і людям похилого віку. Якнайшвидше дійдіть до захисної споруди, а при її відсутності виберіть надійне укриття на місцевості. Зберігайте спокій і порядок. Уважно слухайте наступні повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.</p>
<p style="text-align: center;">ЗАГРОЗА РАДІАКТИВНОГО ЗАРАЖЕННЯ</p> <p style="text-align: center;">ЗАСТОСУВАННЯ ЯДЕРНОЇ ЗБРОЇ, АВАРІЯ НА АЕС</p>	<p style="text-align: center;">Увага! Увага! Прослухайте повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Громадяни Кременчуцької міської територіальної громади! Виникла безпосередня загроза радіоактивного зараження!</p> <p>Приведіть у готовність засоби індивідуального захисту органів дихання (протигазу або респіратори, а вразі їх відсутності – ватно-марлеві пов'язки або захисні маски) та постійно майте їх з собою. Для захисту тіла використовуйте прогумований захисний одяг, комбінезони та чоботи. Візьміть з собою плівкові (полімерні) накидки, куртки або плащі. Перевірте герметизацію житлових приміщень, стан вікон та дверей. Загерметизуйте продукти харчування, зробіть запас води. Укрийте сільськогосподарських тварин і корми. Сповістіть сусідам про одержану інформацію. За необхідністю, допоможіть хворим та людям похилого віку. Надалі дійте відповідно до повідомлень Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.</p>
<p style="text-align: center;">ЗАГРОЗА ХІМІЧНОГО ЗАРАЖЕННЯ</p> <p style="text-align: center;">ЗАСТОСУВАННЯ ХІМІЧНОЇ ЗБРОЇ, ХІМІЧНА АВАРІЯ</p>	<p style="text-align: center;">Увага! Увага! Прослухайте повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Громадяни Кременчуцької міської територіальної громади! Виникла безпосередня загроза хімічного зараження!</p> <p>Одягніть засоби індивідуального захисту органів дихання. Для захисту тіла використовуйте захисний одяг, комбінезони та чоботи. Візьміть з собою плівкові (полімерні) накидки, куртки або плащі. Перевірте герметизацію житлових приміщень, стан вікон та дверей. Загерметизуйте продукти харчування, зробіть запас води. Укрийте сільськогосподарських тварин і корми. Сповістіть сусідам про одержану інформацію. За необхідністю, допоможіть хворим та людям похилого віку. Надалі дійте відповідно до повідомлень Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.</p>
<p style="text-align: center;">ЗАГРОЗА БІОЛОГІЧНОГО ЗАРАЖЕННЯ</p> <p style="text-align: center;">ЗАСТОСУВАННЯ БІОЛОГІЧНОЇ ЗБРОЇ</p>	<p style="text-align: center;">Увага! Увага! Прослухайте повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Громадяни Кременчуцької міської територіальної громади! Виникла безпосередня загроза біологічного зараження!</p> <p>Приведіть у готовність засоби індивідуального захисту органів дихання (протигазу або респіратори, а вразі їх відсутності – ватно-марлеві пов'язки або захисні маски) та постійно майте їх із собою. Для захисту поверхні тіла використовуйте захисний одяг, комбінезони та чоботи. Візьміть з собою плівкові (полімерні) накидки, куртки або плащі. Перевірте герметизацію житлових приміщень, стан вікон та дверей. Загерметизуйте продукти харчування, зробіть запас води. Укрийте сільськогосподарських тварин і корми. Сповістіть сусідам про одержану інформацію. За необхідністю, допоможіть хворим та людям похилого віку. Надалі дійте відповідно до повідомлень Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.</p>
<p style="text-align: center;">КАТАСТРОФІЧНЕ ЗАТОПЛЕННЯ</p> <p style="text-align: center;">РУЙНУВАННЯ ГРЕБЛІ КРЕМЕНЧУЦЬКОЇ ГЕС</p>	<p style="text-align: center;">Увага! Увага! Прослухайте повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області. Громадяни Кременчуцької міської територіальної громади! Загроза катастрофічного затоплення! Загроза катастрофічного затоплення!</p> <p>Руйнування греблі Кременчуцького водосховища може призвести до затоплення частини території міста. У зв'язку з цим населенню, що проживає у зоні затоплення необхідно відключити газ, воду, електроенергію та погасити вогонь у печах. Сповістити сусідам про одержану інформацію. Терміново зібрати необхідні речі, документи, запас продуктів і води та негайно покинути зону затоплення. Мешканцям лівобережжя направляйтесь у нагірну частину міста: Парк Миру, бульвар Автокразівський, центральна частина вулиці Переяславської, вулиця Червона Гірка, нагірна частина вулиці Вадима Пугачова, а мешканцям правобережжя виходити на Деївську гору. Районним адміністраціям, керівникам підприємств, установ та організацій негайно організувати та забезпечити вивезення і виведення населення із зони затоплення в безпечні місця. Керівникам транспортних підприємств негайно направити транспортні засоби в дошкільні навчальні заклади, школи та лікарні для евакуації дітей і хворих. Дітей з дошкільних навчальних закладів та учнів молодших класів лівобережжя вивозити до Вищого професійного училища №7, а дітей та учнів правобережжя вивозити на Деївську гору.</p> <p>Громадяни! Дотримуйтеся спокою та порядку. Дійте швидко, без паніки. Надавайте допомогу один одному, в першу чергу дітям та людям похилого віку.</p> <p>Уважно слухайте наступні повідомлення Департаменту з питань цивільного захисту та оборонної роботи Кременчуцької міської ради Кременчуцького району Полтавської області.</p>